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Dawid Kubacki hebt für Manner ab!



Das Wiener Traditionsunternehmen Manner heißt den polnischen Skispringer Dawid Kubacki in seinem Skispringerteam willkommen!

Seit über 10 Jahren setzt das österreichische Süßwarenhaus nun schon auf Skisprung-Sponsoring. Im Manner Team ist neben den österreichischen Springern - Andreas Kofler, Martin Koch, Manuel Fettner und Lukas Müller – und den deutschen Skispringern – Severin Freund und Michael Neumayer – nun auch ein polnischen Athlet, Dawid Kubacki. 
Der im polnischen Nowy Targ geborene, 23-jährige Kubacki gilt als vielversprechendes Skisprungtalent. Kubacki, der derzeit an der Universität in Katowice Sport studiert, gab sein Debut als 15-jähriger 2005 in Bischofshofen. Bereits 2007 erreichte er im Skisprung-Continental Cup in Zakopane den 26. Platz. Seit 2009 ist er aktiv im Weltcup und konnte da schon in der ersten Saison Punkte sammeln. Der bisherige Höhepunkt seiner jungen Karriere war der 3. Platz bei dem Sommer Grand-Prix in Hakuba. Der begeisterte Modellbauer für Flugzeuge und Hubschrauber ist im Skizirkus als bunter Vogel sehr beliebt. Dies konnte er im März dieses Jahres mit der Bronze Medaille bei der Weltmeisterschaft in Predazzo im Teamwettbewerb unter Beweis stellen.

Der markante rosafarbene Manner Helm ist im Skisprungzirkus bereits zu einem bekannten Markenzeichen geworden und wird das Team hoffentlich zu vielen Erfolgen führen.

Das österreichische Traditionsunternehmen ist mit seinen beiden Marken Manner und Casali am polnischen Markt vertreten und möchte mit diesem Schritt nicht nur den Skisprung unterstützen, sondern auch seine Markenbekanntheit in Polen stärken. Online Aktivitäten, PR und Promotions runden den 360 Grad Ansatz des Sponsorings ab. 

Denn...
Manner mag man eben.





Manner bietet Ihnen diese Saison wieder folgendes Bildservice an: 
Unter dem Link:
http://www.gepa-pictures.com/download/manner/

können Sie für redaktionelle Beiträge die Bilder kostenfrei verwenden.
(Fotocredits: Manner/GEPA pictures)

Manner wünscht Dawid Kubacki und allen Athleten für diese Saison viel Erfolg!


Unternehmensdaten
Die 1890 gegründete Josef Manner & Comp. AG ist als Spezialist für Waffeln, Dragees und Schaumwaren die Nummer 1 am österreichischen Schnittenmarkt und die Nummer 3 am gesamten österreichischen Süßwarenmarkt. 2012 erzielte der österreichische Traditionsbetrieb einen Umsatz von Mio. 176,29 EUR. Die Zentrale befindet sich in Wien, weitere Produktionsstätten gibt es in Perg und Wolkersdorf. Die Produktion findet ausschließlich in Österreich statt. Zur Manner Familie gehören neben den berühmten Manner Neapolitaner Schnitten mit Haselnusscreme unter anderem auch die Marken Casali mit den beliebten Rum-Kokos Kugeln und Schoko-Bananen und Napoli mit dem Klassiker Dragee Keksi sowie die beliebten Mozartkugeln von Victor Schmidt. Manner Produkte werden weltweit in ca. 50 Ländern vertrieben, eigene Vertriebsbüros sind in Deutschland, Tschechien und der Slowenien aktiv. Wie kein anderes österreichisches Unternehmen vereint Manner Wiener Tradition mit modernem Image. Manner mag man eben!
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